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за відносно короткий період часу. У зв'язку з цим відзначимо на безперервне 

збільшення доходів, отриманих при продажу туристичних послуг і товарів, які 

мають пряме відношення до розвитку транспорту. Це обумовлено тим, що 

транспортні витрати при туристичних подорожах складають близько 1/4 

загальних витрат туриста, а в деяких випадках (при міжконтинентальних 

подорожах) – майже половину цих витрат.  

Вплив туризму на розвиток транспорту вимагає розвитку матеріально-технічної 

бази, вдосконалення організації та управління на транспорті, покращення якості 

послуг, системи транспортного обслуговування, а також проведення 

відповідної політики транспортних тарифів. 
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ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ЗЕЛЕНОГО ТУРИЗМУ  

У МИКОЛАЇСЬКИЙ ОБЛАСТІ 

 

На сучасному етапі сільський зелений туризм залишається 

високоперспективною галуззю сфери туризму, має важливе значення для 

економіки Миколаївської області та України в цілому, приваблює не тільки 

вітчизняних туристів, а й з багатьох країн світу, сприяє налагодженню 

зовнішньоекономічних зв’язків із різними державами. Миколаївська область 

представляє широкий спектр потенційно привабливих туристичних об’єктів і 

комплексів, що користуються великою популярністю. 

Один із проєктів сільського зеленого туризму у Миколаївський області є 

комплекс сільського зеленого туризму (СЗТ) «Рибацька хата» с. Гур’ївка, 

Новоодеського району. Відкриття такої садиби є інвестиційно-привабливим, 

оскільки в регіоні відсутні даного типу садиби, що забезпечується 

прибутковістю інвестицій в галузь. Основними цілями зазначеного проекту є: 

розвиток сільської економіки, шляхом створення додаткових робочих місць, 

розвитком сервісної інфраструктури, покращення привабливості регіону, 
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залучення як вітчизняних, так і іноземних інвесторів. Комплекс СЗТ «Рибацька 

хата» включає: споруди для проживання туристів, етномузей українського 

побуту, дитячий майданчик, ресторан української кухні та традиційних страв 

регіону; прогулянковий катер, магазин з рибацьким приладдям, сувенірні 

кіоски. 

Основною гордістю запропонованого сільського дворика має стати 

«етномузей», який уособлює в собі історію і далеке минуле наших дідів та 

прадідів, зберігає та розкриває туристам звичаї та традиції українського народу. 

Пропонуються пішохідні і велосипедні маршрути під керівництвом 

інструктора. Більше того, «сільський дворик» приваблює не лише для 

українських, але й іноземних туристів, які мають змогу завчасно забронювати 

місця, відвідати історичні та визначні місця, ознайомитись з культурою та 

побутом українського народу. 

Тур вихідного дня на устричну ферму «Устриці Скіфії» яка розташована в 

с.Українка Березанського району, Миколаївської області відмінно підходить 

для сімейного відпочинку з дітьми, адже є можливість не тільки дізнатися 

більше про місцевий делікатес, а й відпочити на березі лиману, подихати 

свіжим морським повітрям. Екскурсія включає розповідь про те, як 

вирощуються устриці (вони знаходяться на глибині 15-20 метрів, тому як вони 

ростуть побачити не можливо), які з цих молюсків вважаються найдорожчим 

делікатесом, як правильно їсти устриць і з якими напоями це краще робити. 

Вирощені на фермі устриці є абсолютно екологічним продуктом, адже поруч 

немає жодного заводу. На березі Тилігульського лиману демонстраційний 

майданчик представлено білими шатрами, барною стійкою і столиками. 

Туристи з усієї України приїжджають сюди, щоб продегустувати найсвіжіші 

устриці під келих прохолодного вина і насолодитися відпочинком в екологічно 

чистому місці. 

Останнім часом почав розвиватися зелений туризм і в селі Актово 

Вознесенського району. Там нещодавно з'явилася сільська садиба, де працюють 

місцеві жителі, які вчаться приймати, пригощати й розважати гостей. Це 

пов'язано з тим, що сюди збільшився потік туристів, які хочуть відвідати 
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місцевий унікальний Актовський каньйон, який входить до списку семи 

природних чудес України і вважається однією з найстаріших євразійських 

ділянок суші. Він  частина регіонального ландшафтного парку «Гранітно-

степове Побужжя». 

Перспективною територією для розвитку сільського туризму у Миколаївській 

області визначено найпривабливіші об’єкти: с. Красненьке, Ониськове, 

Голоскове, Тернувате, Велика Мечетня. Ці села розташовані у мальовничих 

куточках природи, історичних місцях Кривоозерщини. На території 

Арбузинського району (с. Виноградний Яр) функціонує садиба сільського 

(зеленого) туризму - «Ферма екзотичних тварин». На території Врадіївського 

лісового господарства існують два об’єкти природно-заповідного фонду: 

«Особлива геоботанічна зона «Луканівський ліс» та заказник «Курячелозівське 

урочище». 

Сільський туризм можна розглядати, як проведення вільного часу в сільському 

середовищі, якому притаманна відповідна забудова, сільський побут, 

етнокультурний колорит місцевості тощо. Це специфічна форма відпочинку в 

приватних господарствах сільської місцевості з використанням майна та 

трудових ресурсів особистого селянського, підсобного або фермерського 

господарства, природно-рекреаційних особливостей місцевості та культурної, 

історичної та етнографічної спадщини регіону. 
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